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Компанія: ДП «Адміністратор МБКД»  (https://jobs.ua/company/id/1638907) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

IT, WEB фахівці

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від двох років
Графік роботи: віддалена робота
Опис
вакансії
 

Вам до снаги змінювати світ? Бажаєте брати участь у проектах, що формують майбутнє?

Ми шукаємо досвідченого QA Engineer, який допоможе розвивати стратегічно важливі державні інформаційні системи:

Містобудівний кадастр на державному рівні

Єдина державна електронна система у сфері будівництва

Це можливість впливати на суспільство через свою роботу та застосовувати свої знання для вдосконалення IT-рішень, які
змінюють сферу будівництва та урбанізації.

Що ми пропонуємо

Участь у масштабних державних проєктах, що мають національне значення.

Сучасний стек технологій та інструментів.

Роботу в Agile-команді, де цінують вашу думку і заохочують ініціативність.

Можливість впливати на процеси та пропонувати власні ідеї.

Ваші завдання

Розробка та підтримка тестової документації (test plans, test cases, checklists, test coverage).

Ведення та оновлення тестів у системі управління тестами Testomat.io.

Проведення ручного тестування веб, мобільних та десктопних застосунків (функціональне, регресійне,
нефункціональне).

API-тестування (Postman, Swagger).

Баг-трекінг у Jira, підготовка детальних звітів про дефекти та моніторинг їхнього виправлення.

Аналіз результатів тестування, формування зворотного зв’язку та пропозицій щодо покращення продукту.

Тісна співпраця з розробниками та аналітиками, участь у всіх етапах SDLC.

Перевірка продукту перед релізом (smoke, sanity testing). 

Вимоги

2+ роки досвіду у тестуванні веб, мобільних та десктопних застосунків.
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Практичний досвід створення тест-кейсів, чек-листів, тестової документації.

Досвід роботи з системами тест-менеджменту (Testomat.io буде перевагою).

Знання процесів баг-трекінгу, підготовки звітів та управління тестами.

Навички тестування API (Postman, Swagger).

Базові знання SQL і досвід роботи з клієнт-серверною архітектурою.

Розуміння SDLC та Agile-підходів (робота у спринтах, участь у мітингах).

Досвід роботи з Jira, Confluence.

Вміння аналізувати проектну документацію та вимоги (бізнесові, користувацькі, технічні).

Буде перевагою

Досвід у будівельній сфері або дотичних галузях.

Знання англійської мови (читання документації, комунікація).

Вміння ефективно працювати з кількома задачами одночасно.

Досвід з інструментами автоматизації тестування.

Чому це для вас

Ви працюватимете над амбітними державними проєктами, які змінюють інфраструктуру та міське планування України.
Це шанс розкрити свій потенціал у динамічному середовищі, створюючи ПЗ, яке впливає на майбутнє країни.

Готові до виклику? Надсилайте резюме та приєднуйтесь до команди, яка будує цифрову Україну! 
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